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V ponedeljek 22.10.2012 smo se petošolci že ob 8.30 odpravili na poučno ekskurzijo po
obpanonskem  delu Slovenije. Naša naloga je bilo opazovanje okolja.

  

Videli smo dosti različnih in zanimivih stvari, saj sta učiteljici Milena Cafuta in Polonca Vesenjak
zelo dobro organizirali potek dneva. Peljali smo se po Dravskem polju, Ptujskem polju, skozi
Ormož, po gričevnatih Slovenskih goricah in obiskali Jeruzalem in Ljutomer. Ogledali smo si
oljarno v Središču ob Dravi, tovarno vrečk v Ljutomeru Dominkovo domačijo v Gorišnici in imeli
kosilo v gostilni Vinski hram v Jeruzalemu (mimogrede, hrana je bila odlična). Ves čas pa smo
opazovali jesensko naravo, ki ima v tem času prekrasne barve.

  

Domov smo se vrnili ob sedmih zvečer, vsi že zelo utrujeni, a smo staršem vseeno z veseljem
pripovedovali o našem zanimivem popotovanju in se že veselimo novih izletov. 

  

V nadaljevenju preberite vtise učencev...

      

  

Končno je prišel ponedeljek in z njim izlet.
Polni pričakovanja smo vstopili v avtobus. Na prvi postaji, kjer smo se ustavili, smo popili čaj in
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pojedli gibanico. Dobili smo tudi učne liste, na katere smo zapisovali naša opažanja. Druga
postaja je bila pri Dominkovi domačiji. Spoznali smo gospo, ki nas je popeljala naokrog in nam
razkazala domačijo in gospodarsko poslopje z okolico. Kasneje smo obiskali oljarno, kjer smo si
ogledali postopek pridelave olja. Lahko smo tudi okušali različna semena,namaze... Nekateri
smo si tudi kaj kupili. Sledilo je kosilo. Po kosilu smo si zapisovali na učne liste.Naslednja
postaja je bila proizvodnja plastičnih vrečk Makoter. Po ogledu postopka izdelave embalaže,
smo dobili nekaj vrečk tudi mi. Temnilo se je že in odpravili smo se proti domu.

  

Tom Schonwetter

  

  

V ponedeljek smo odšli na ekskurzijo v Prlekijo. Naša naloga je bila, da opazujemo kraje, reke,
pokrajino in njen relief. Med potjo skozi Maribor smo opazovali naše hribovje- Pohorje. Pot nas
je nato vodila vzporedno z reko Dravo po polju vse do Zlatoličja, kjer je kanal in hidroelektrarna
Zlatoličje. Takrat nam je učiteljica povedala, kako je ta kraj dobil svoje ime. Nato smo prišli v
Ptuj, kjer nam je učiteljica pokazala vodni stolp, na katerem je bila reklama za Poli klobaso, kar
pomeni, da je v tem kraju industrija predelave hrane Perutnina Ptuj. Ena od posebnosti Ptuja je
še ptujski grad. Naslednja znamenitost nas je pričakala v Gorišnici, kjer je Dominkova domačija,
ki je stara več kot 300 let. Hišo sta nam razkazali dve gospe. Po ogledu smo nadaljevali pot do
Središča ob Dravi, kjer smo si ogledali, kako pridelujejo bučno olje. Poskusili smo razne jedi in
sladice iz buč, kupili pa smo lahko tudi kakšen spominek. V Jeruzalemu smo imeli kosilo. Tam
smo reševali učne liste in se pogovarjali. Čez nekaj časa smo pot nadaljevali v Ljutomer.
Ogledali smo si tovarno plastičnih vrečk, postopek izdelave vreč, lahko pa smo se tudi česa
dotaknili. Na koncu so nam postregli s pijačo in vročo čokolado. Dobili smo tudi veliko raznih
vreč in CD. To je bil zadnji ogled znamenitosti. Odpravili smo se proti domu.

  

Mendi Štritof
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